

Γνωστοποίηση Αειφορίας

Μη εξέταση των δυσμενών επιπτώσεων των επενδυτικών αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας.

Με τον Κανονισμό 2019/2088 (SFDR) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου απαιτείται, μεταξύ άλλων επιχειρήσεων, από τις ΑΕΠΕΥ, που παρέχουν υπηρεσίες διαχείρισης χαρτοφυλακίων, να δημοσιεύουν πληροφορίες σχετικά με την εξέταση ή τη μη εξέταση των δυσμενών επιπτώσεων των επενδυτικών αποφάσεων στους παράγοντες αειφορίας.

Ως παράγοντες αειφορίας, σύμφωνα με τον Κανονισμό SFDR ορίζονται περιβαλλοντικά και κοινωνικά ζητήματα, ζητήματα προσωπικού, σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, καθώς και θέματα καταπολέμησης της διαφθοράς και της δωροδοκίας. Σύμφωνα με τον Κανονισμό 2022/1288 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο οποίος έχει εκδοθεί κατ' εξουσιοδότηση του Κανονισμού SFDR, καθορίζονται συγκεκριμένοι δείκτες βάσει των οποίων πρέπει να παρέχεται η σχετική ενημέρωση.

Στο πλαίσιο αυτό, η Epic ΑΕΠΕΥ (LEI 213800ENAM9W95KW2767, στο εξής η Εταιρία) γνωστοποιεί ότι έχει επιλέξει, προς το παρόν, να μη λαμβάνει υπόψη τυχόν δυσμενείς επιπτώσεις των επενδυτικών αποφάσεων, στα πλαίσια παροχής υπηρεσιών διαχείρισης χαρτοφυλακίων, στους παράγοντες αειφορίας. Σχετικώς, έχει λάβει υπόψη ότι το μικρό μέγεθός της και η πολυπλοκότητα του σχετικού νομικού πλαισίου ενδέχεται να καταστήσουν ιδιαίτερα δυσχερή την πλήρη και ορθή παρακολούθηση των δυσμενών επιπτώσεων. Προς το σκοπό αυτό θεωρεί ότι απαιτείται περαιτέρω διεξοδική μελέτη των πληροφοριών που αφορούν παράγοντες βιωσιμότητας και τις κύριες δυσμενείς επιπτώσεις, συμπεριλαμβανομένου του σχετικού νομικού πλαισίου, προκειμένου να εξετάσει πιθανούς τρόπους ενσωμάτωσης στις διαδικασίες της. Περαιτέρω, έχει λάβει υπόψη ότι τα είδη, η λειτουργία και οι ανάγκες των χαρτοφυλακίων που διαχειρίζεται ενδέχεται να μην είναι ακόμη πλήρως συμβατά με τις απαιτήσεις στάθμισης των δυσμενών επιπτώσεων.

Η Εταιρία θα επανεκτιμήσει τη θέση της μέχρι το τέλος του 2024, προκειμένου να εξετάσει αν θα λαμβάνει υπόψη της και σε ποιο βαθμό δύναται να λάβει υπόψη της, τις εν λόγω δυσμενείς επιπτώσεις.

Πολιτικές αμοιβών.

Η Epic ΑΕΠΕΥ προτίθεται να εξετάσει τη συμπερίληψη πληροφοριών, σχετικών με την ενσωμάτωση κινδύνων βιωσιμότητας, στην πολιτική αμοιβών της, εφόσον υιοθετήσει συγκεκριμένες πολιτικές για την ενσωμάτωση των κινδύνων βιωσιμότητας στη διαδικασία λήψης επενδυτικών αποφάσεων.